

總部三月份來信

親愛的張團長及各位團員：

大家好！首先祝福你們六十週年的活動進行順利！這一年，對你們來說真是意義非凡！我們最近也為亞斐蘭博舉辦了一場週年紀念彌撒，參加的人很多，還包括了八位神師及阿根廷大使，雖然在三位英雄人物中他比較少被提到，但是英年早逝的他其實貢獻卓著。

我們的主席馬克凱比代表總部即將帶著四位團員到巴西參加祈禱會。近期之內我們有好幾個基督旅行團計畫，第一支基督旅行團在三月十三日從愛爾蘭出發到英國，然後復活節聖週時有兩個團體也要出發；從5月15日到9月11日之間持續還有團到英國，也有要到芬蘭、瑞典及柏林。請大家為進行基督旅行團以及每一位進行家庭或是各種探訪的團員們的意向禱告。每一位聖母軍團員都要記住，禱告時請手持聖母顯靈聖牌，你們是勇敢的戰士，而聖母顯靈聖牌就是你們的武器。每次我們對著非教友進行探訪的工作，並將這份珍貴的聖牌送給他們時，得到的反應都是高度地崇敬和喜悅，這真的是一件很神奇的事。對於教友來說，那就更不用提了。不知道你們在台灣工作時，是否也經常使用聖牌？使用時是否都是親手傳遞？因為這是最直接有效的接觸方式，在手冊裡也有詳細的說明。麻煩你們下回來信時，寄一張你們在進行聖母軍工作時，有做到類似這些接觸的照片？最好也能說明一下得到的結果。

在聖週復活節星期六晚上，我們教區有43位慕道者要領洗及領堅振，有六位是來自我的教會，我也將擔任一位來自毛里求斯女士的代母，她對這個過程十分期待。

最後，我再次地祝福你們有個順利成功的一年！

總部通訊員

瑪麗。格蘭

2010年3月9日